
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Postavljene edukacijske naljepnice za prikupljanje višeslojne  
kartonske ambalaže u Sisku 

 
  
 Suradnja Gospodarenja otpadom Sisak d.o.o. i Tetra Paka 

 

 

• na 900 gradskih posuda i kontejnera, u kojima se do sada prikupljao samo papir, 

postavljene su edukacijske naljepnice za odlaganje višeslojne kartonske ambalaže 

• sisački dječji vrtići dobili vlastite kontejnere za odvojeno prikupljanje višeslojne 

kartonske ambalaže. 

 
SISAK, 18. ožujka – Gradsko trgovačko društvo Gospodarenje otpadom Sisak (GOS) i tvrtka 
Tetra Pak pokrenuli su zajedničku suradnju na prikupljanju višeslojne ambalaže za napitke 
(Tetra Pakove i srodne ambalaže) u gradu Sisku. Na 900 gradskih posuda i kontejnera u 
kojima su do sada građani mogli odložiti samo papir, od danas je moguće odložiti i višeslojnu 
kartonsku ambalažu na što građane upućuje narančasta edukativna naljepnica. 
 
Zajednički prikupljen papir i višeslojna kartonska ambalaža nakon prikupljanja sortira se na 
pojedine vrste materijala, koje se upućuju na recikliranje. Na taj se način štedi prostor na 
odlagalištu, a vrijedne sekundarne sirovine kao što su papir i karton ponovo se koriste u 
proizvodnji novih proizvoda od recikliranog papira. 
 
Uvođenjem odlaganja kartonske ambalaže za napitke činimo novi iskorak u sustavnom 
gospodarenju otpadom koje predstavlja jedan od prioriteta gradske uprave. Drago nam je što 
je Sisak među prvim gradovima u Hrvatskoj zajedno sa Zagrebom, Rijekom, Pulom i 
Rovinjom pružio mogućnost građanima  selektirati i kartonsku ambalažu za napitke.  
 
“Iznimno smo zadovoljni što u gradu Sisku postoji želja za unaprijeđenjem prikupljanja 
otpadne ambalaže te što možemo pružiti svoju pomoć u uspostavi sustava prikupljanja 
kartonske ambalaže za napitke. Ta se ambalaža većinskim udjelom sastoji od visoko 
kvalitetnog kartona te je dobrodošla sirovina u proizvodnji recikliranog papira. Međutim, kako 
bi sustav prikupljanja zaživio, najvažnije je ostvariti dobru komunikaciju s građanima: reći im 
gdje i kako pravilno odložiti ambalažu i uvjeriti ih da će tako prikupljena ambalaža zaista biti 



reciklirana. Danas se u europskim zemljama prikupi i reciklira oko 32% te vrste ambalaže, a 
u Hrvatskoj smo na početku jer ujedno treba djelovati i na svijest ljudi kako bi prihvatili norme 
ekološkog ponašanja“, poruka je direktorice komunikacija i zaštite okoliša Tetra Paka, Sonje 
Kožul. 
 
Naljepnice na posudama/kontejnerima prije svega su namijenjene educiranju građana te 
slikom i tekstom objašnjavaju kako višeslojnu ambalažu treba isprazniti i izravnati prije 
odlaganja. Primjerice, iznimno je bitno da građani ambalažu isperu kako bi se riješili 
nepoželjnih mirisa, da je iscijede odnosno ostave da se osuši te da je prije odlaganja 
izravnaju kako bi joj se smanjio volumen i kako bi samim time više ambalaže stalo u 
kontejner. 
 
Procjenjuje se da se u Hrvatskoj godišnje na tržište plasira oko 10.000 tona višeslojne 
kartonske ambalaže za napitke. U europskim državama od ukupno plasirane ambalaže na 
tržište prosječno se reciklira 32%. Prvo mjesto u recikliranju višeslojne kartonske ambalaže 
za napitke drži Belgija s kvotom recikliranja od čak 71 %, a slijedi je Njemačka sa 67%. 
 
 
 
 


